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Marcel a essayé le tout S
nouveau photoco- / k = :

o n Y - A

pieur "“Goldofulgur a = [ \
rayon laser subtro- . \/ \\ N
nique inversé", mais A O =3
il n'a pas trouvé le bou-
ton "Stop". Il se trouve b £

ainsi avec 2 807 684

copies de la couverture du
mode d'emploi. Que va-t-il |F G H_ [ J
en faire ? Tracez dans le
cadre ci-contre les seg-
ments qui correspondent K L M N 0
aux bonnes réponses...
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5 est le chiffre des dixiemes Dans un triangle isocele, les
55 | 555 [AK] [AC] médiatrices des cotés pas- [CE] [CM]
de 5 + + —
10 100 sent par les sommets.
Les diagonales d’un losange La lettre Z possede un axe
sont perpendiculaires [GE] [KM] de symétrie [OY] [QW]
Il 'y a pas de nombre déci- Les nombres se terminant par
mal entre 9,8 et 9,9 L] [UQ] 3, 6 ou 9 sont divisibles par 3 WM} [WY]
Un cube de 10 cm d’aréte a
pour volume 0,001 m3 [MY] [MO] -1,01 est entre -1 et -1,1 [AM] [ME]
9 135 ., 3x840
08 05 = am [KU] (EOQ] 75% de 840, c'est === | [QM] [AJ]




